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PROCES – VERBAL 

încheiat în cadrul şedinţei extraordinare a Consiliului Local al 
Municipiului Botoşani din data de 13 martie 2024 

 
 Prin dispoziția nr. 233 din 08.03.2024, Primarul Municipiului Botoşani a convocat Consiliul 
Local în şedinţă extraordinară pentru data de 13 martie 2024, ora 1100, în sala de ședințe „Mihai 
Eminescu” a Primăriei municipiului Botoșani.  
 
 Dispoziţia nr. 233 din 08.03.2024 este anexată la dosarul şedinţei. Ședința se desfășoară prin 
mijloace electronice. 
 Ordinea de zi a şedinței a fost adusă la cunoştinţă publică prin anunţ pe site-ul propriu. 
 
 Invitaţiile la şedinţă s-au făcut atât în scris, cât şi prin contactarea telefonică a consilierilor. 
 
 Este ascultat Imnul de Stat şi Imnul Uniunii Europene, după care se trece la derularea 
lucrărilor şedinţei. 
 
 Ordinea de zi a şedinţei este următoarea: 

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local din data de 28.02.2024 
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local și a bugetului instituțiilor și 

activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2024 – martie 2024 
3. Proiect de hotărâre pentru completarea anexei nr. 5 la HCL nr. 67/28.02.2024 privind 

stabilirea salariilor de bază aferente funcțiilor din cadrul familiei ocupaționale „Administrație” 
utilizate în cadrul aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Botoșani și serviciilor publice 
din subordinea Consiliului Local al municipiului Botoșani, începând cu 01 martie 2024  

4. Proiect de  hotărâre pentru aprobarea documentației „P.U.Z. și R.L.U. – str. Peco, nr. 10, 
mun. Botoșani, CD/CF 66579” în vederea realizării obiectivului „Construire fabrică de 
transformatoare de distribuție – etapa II”  

5. Proiect de  hotărâre pentru aprobarea documentației „P.U.Z. și R.L.U. – str. Împărat Traian, 
nr. 13, mun. Botoșani, CD/CF 64402” în vederea realizării obiectivului „Construire două locuințe pe 
lot, S(parțial)+P+1E, anexe, împrejmuire teren, servitute cale de acces, branșamente utilități, 
modificarea zonei funcționale din LMrf1 în Lmu2”. 

 
Completarea nr. 1 a ordinii de zi este următoarea: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii unor contracte de închiriere încheiate cu 
Asociaţia Fotbal Club Botoşani. 

 
Completarea nr. 2 a ordinii de zi este următoarea: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea plății utilităților aferente celor șase clase de 
învățământ primar în alternativa „Step by Step”, totalizând un număr de 155 de elevi, relocate la 
unitatea de învățământ „Liceul Dimitrie Negreanu” de la unitatea de învățământ „Școala Gimnazială 
nr. 7” ca urmare a desfășurării lucrărilor de intervenție asupra imobilului acesteia prin Programul 
Planul Național de Redresare și Reziliență. 
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La lucrările şedinţei participă toți cei 23 de consilieri locali în funcție. 
 
Domnii consilieri Bogdan Ciprian Buhăianu, Marius Petru Rogojinschi, Petru Taielup, 

Mihail Gabriel Tanasă și Miluță Timofti sunt prezenți în sală. Domnii consilieri Bogdan Ciprian 
Buhăianu, Mihail Gabriel Tanasă și Miluță Timofti votează verbal. 

 
Domnul președinte de ședință Mihail Gabriel Tanasă – solicit președinților comisiilor de 

specialitate să precizeze dacă au fost exprimate avize pentru proiectele de pe ordinea de zi propusă și 
cele două completări. Comisia 1? 

 
Domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu – favorabil, toate au fost exprimate favorabil. 
 
Domnul președinte de ședință Mihail Gabriel Tanasă – comisia 2? 
 
Domnul consilier Marian Murariu – voturile au fost exprimate în comisie. 
 
Domnul președinte de ședință Mihail Gabriel Tanasă – comisia 3? 
 
Domnul consilier Andrei Amos – au fost exprimate avize. 
 
Doamna președinte de ședință Silvia Carmen Diaconu – comisia 4? 
 
Doamna consilier Dana Bețenchi – avizele sunt. 
 
Doamna președinte de ședință Silvia Carmen Diaconu – comisia 5? 
 
Doamna consilier Marius Buliga – avizele au fost exprimate. 
 
Fiind supus la vot proiectul ordinii de zi împreună cu cele două completări, acesta a fost 

aprobat cu 22 de voturi pentru – nu a votat domnul consilier Călin George Bosovici. 
 
Procesul verbal de la punctul 1 de pe ordinea de zi a fost aprobat cu 22 de voturi pentru și 1 

abținere (domnul consilier Daniel Botezatu) – domnul consilier Călin George Bosovici votează 
verbal. 

 
Punctul 2 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local și a 

bugetului instituțiilor și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2024 – 
martie 2024 – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, 
fiind supus la vot, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23). 

 
Punctul 3 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre pentru completarea anexei nr. 5 la HCL 

nr. 67/28.02.2024 privind stabilirea salariilor de bază aferente funcțiilor din cadrul familiei 
ocupaționale „Administrație” utilizate în cadrul aparatului de specialitate al Primarului 
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Municipiului Botoșani și serviciilor publice din subordinea Consiliului Local al municipiului 
Botoșani, începând cu 01 martie 2024 – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 
5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 22 de voturi pentru și 1 abținere 
(domnul consilier Marcel Gheorghiță). 

 
Punctul 4 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentației „P.U.Z. 

și R.L.U. – str. Peco, nr. 10, mun. Botoșani, CD/CF 66579” în vederea realizării obiectivului 
„Construire fabrică de transformatoare de distribuție – etapa II” – este avizat favorabil de comisiile 
de specialitate nr. 2 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat c cu 
unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23). 

 
Punctul 5 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentației „P.U.Z. 

și R.L.U. – str. Împărat Traian, nr. 13, mun. Botoșani, CD/CF 64402” în vederea realizării 
obiectivului „Construire două locuințe pe lot, S(parțial)+P+1E, anexe, împrejmuire teren, servitute 
cale de acces, branșamente utilități, modificarea zonei funcționale din LMrf1 în Lmu2” – este avizat 
favorabil de comisiile de specialitate nr. 2 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta 
este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23) – doamna consilier Raluca Ștefania 
Curelariu și domnul consilier Andrei Amos votează verbal. 

 
Punctul 1 de pe completarea nr. 1 a ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea 

prelungirii unor contracte de închiriere încheiate cu Asociaţia Fotbal Club Botoşani – este avizat 
favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, 
acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23). 

 
Punctul 1 de pe completarea nr. 2 a ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea 

plății utilităților aferente celor șase clase de învățământ primar în alternativa „Step by Step”, 
totalizând un număr de 155 de elevi, relocate la unitatea de învățământ „Liceul Dimitrie Negreanu” 
de la unitatea de învățământ „Școala Gimnazială nr. 7” ca urmare a desfășurării lucrărilor de 
intervenție asupra imobilului acesteia prin Programul Planul Național de Redresare și Reziliență – 
este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 4 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind 
supus la vot, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23). 

 
Epuizându-se materialele din ordinea de zi şi timpul alocat şedinţei de astăzi, domnul 

preşedinte de şedinţă – consilier Mihail Gabriel Tanasă – declară lucrările şedinţei închise.  
 
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,     SECRETAR GENERAL, 
            Consilier,                       Oana Gina Chițanu 
   Mihail Gabriel Tanasă 

  
  
 

  Redactat și dactilografiat,  
                                                  Alina Ecaterina Manolache  

 


